

# EXPANISH - SÁMARA

## Sámara, Kostarika

<https://expansh.com/school-costa-rica/>

<b>Rok založení jazykové školy:</b>	2024
<b>Akreditace a kvalita:</b>	
<b>Kurzy a jejich úroveň:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Kurz všeobecné španělštiny ( A1, A2, B1, B2 )</li><li>• Kombinovaný kurz španělštiny - skupinová a individuální výuka ( A1, A2, B1, B2 )</li><li>• Kurz španělštiny s individuální výukou ( A0, A1, A2, B1, B2, C1, C2 )</li><li>• Kurz všeobecné španělštiny + jóga ( A1, A2, B1, B2 )</li><li>• Kurz všeobecné španělštiny + surf ( A1, A2, B1, B2 )</li></ul>
<b>Vyučovací hodina:</b>	50 minut
<b>Vstupní test:</b>	Online před zahájením kurzu
<b>Velikost skupin:</b>	Maximum 8 účastníků
<b>Věkové složení účastníků:</b>	Minimální věk 16 let
<b>E-learning:</b>	Ne
<b>Aktivity ve volném čase:</b>	Program aktivit ve volném čase v ceně kurzu, výlety za příplatek.
<b>Data ubytování:</b>	Od neděle předcházející zahájení kurzu do soboty následující po ukončení kurzu
<b>Doprava - zajistíme na požádání:</b>	Informace o dopravě sdělíme pro zvolený termín na požádání.

## NABÍDKA KURZŮ:

### Kurz všeobecné španělštiny

Kurz všeobecné španělštiny nabízí komplexní přístup k výuce cizího jazyka. Účastníci si osvojí gramatické struktury, rozšíří slovní zásobu a zdokonalí všechny klíčové dovednosti — mluvení, psaní, poslech i čtení. Důraz je kladen především na aktivní používání jazyka v praxi, zejména prostřednictvím ústní komunikace, která rozvíjí sebevědomí a plynulost projevu.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
20 vyuč. hodin týdně + program aktivit	310 EUR	620 EUR	930 EUR	1 240 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### Kombinovaný kurz španělštiny - skupinová a individuální výuka

Kurz všeobecné španělštiny nabízí komplexní přístup k výuce cizího jazyka. Účastníci si osvojí gramatické struktury, rozšíří slovní zásobu a zdokonalí všechny klíčové dovednosti — mluvení, psaní, poslech i čtení. Důraz

je kladen především na aktivní používání jazyka v praxi, zejména prostřednictvím ústní komunikace, která rozvíjí sebevědomí a plynulost projevu.

Kombinované kurzy spojují výhody skupinové i individuální výuky. Účastníci těží z dynamické atmosféry skupiny, která podporuje komunikaci a sdílení zkušeností, zároveň však mají k dispozici individuální přístup lektorů, kteří přizpůsobují obsah kurzu konkrétním potřebám a cílům každého klienta. Tento flexibilní formát umožňuje efektivní a cílený rozvoj jazykových dovedností v přátelském a motivujícím prostředí.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
Týdně 20 vyuč. hodin ve skupině +10 vyuč. hodin s individuální výukou	605 EUR	1 210 EUR	1 815 EUR	2 420 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### **Kurz španělštiny s individuální výukou**

Kurz angličtiny s individuální výukou představuje vysoce intenzivní, pružně přizpůsobované a efektivní studium jazyka bez jakýchkoliv ztrát cenného času pro nejnáročnější klienty. Program je připraven dle jejich specifických potřeb a předem zadaných požadavků.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny
20 vyuč. hodin týdně	589 EUR	1 178 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### **Kurz všeobecné španělštiny + jóga**

Kurz všeobecné španělštiny nabízí komplexní přístup k výuce cizího jazyka. Účastníci si osvojí gramatické struktury, rozšíří slovní zásobu a zdokonalí všechny klíčové dovednosti — mluvení, psaní, poslech i čtení. Důraz je kladen především na aktivní používání jazyka v praxi, zejména prostřednictvím ústní komunikace, která rozvíjí sebevědomí a plynulost projevu. Kurz doplňuje 5 lekcí jógy týdně.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
týdně 20 vyuč. hodin týdně + 5 lekcí jógy + program aktivit	390 EUR	780 EUR	1 170 EUR	1 560 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

### **Kurz všeobecné španělštiny + surf**

Kurz všeobecné španělštiny nabízí komplexní přístup k výuce cizího jazyka. Účastníci si osvojí gramatické struktury, rozšíří slovní zásobu a zdokonalí všechny klíčové dovednosti — mluvení, psaní, poslech i čtení. Důraz je kladen především na aktivní používání jazyka v praxi, zejména prostřednictvím ústní komunikace, která rozvíjí sebevědomí a plynulost projevu. kurz doplňuje 5 lekcí surfování týdně.

Cena kurzu	1 týden	2 týdny	3 týdny	4 týdny
týdně 20 vyuč. hodin týdně + 5 lekcí surfování - program aktivit	605 EUR	1 210 EUR	1 815 EUR	2 420 EUR

Termíny kurzu: Každé pondělí

## UBYTOVÁNÍ:

<b>Hostitelská rodina</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, polopenze	255 EUR
<b>Studio pro 1 - 3 osoby</b> - ceny v EUR týdně	
Studio, vlastní příslušenství a kuchyňka, bez stravy	695 EUR
<b>Student Residence Pura Vida</b> - ceny v EUR týdně	
1lůžkový pokoj, vlastní příslušenství, bez stravy	406 EUR

<b>Zápisné</b>	V ceně kurzu
<b>Studijní materiály a učebnice</b>	32 EUR
<b>Poplatek za zajištění ubytování</b>	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: 1.1., 2.4., 3.4., 11.4., 1.5., 25.7., 2.8., 15.8., 15.9., 1.12., 25.12.2026 - škola je uzavřena, výuka je částečně nahrazena

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

**Výpočet ceny v CZK:** Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, [info@jazyky-v-zahranici.cz](mailto:info@jazyky-v-zahranici.cz)

Aktuální informace a nabídky: [www.jazyky-v-zahranici.cz](http://www.jazyky-v-zahranici.cz)